

调控精准发力推动经济稳中有进

——我国强化宏观政策逆周期调节效果显著



■实施更大规模的减税降费、着力缓解企业融资难融资贵、多管齐下稳定和扩大就业……今年以来，面对复杂的国内外经济形势，我国强化宏观政策逆周期调节，财政政策加力提效，货币政策松紧适度，实施就业优先政策，加强政策协调配合，为经济平稳运行注入强大政策合力。

▲图为观众在天津第三届世界智能大会智能科技展华为展台参观(5月16日摄)。

财政政策加力提效 减税减负效果显现

今年以来，不少企业感受到减税减负的春风。

从事汽车零部件制造的上海申驰实业有限公司总经理沈琪介绍，去年5月增值税税率从17%降至16%，公司减税约250万元。今年税率下调至13%，预计将减税近600万元。“更大力度的减税，为民营企业发展壮大带来源源不断的动力。”

1月1日起新个税法实施、小微企业迎来普惠性减税，4月1日起进一步下调增值税税率，5月1日起降低社保费率……今年我国推出近2万亿元的减税降费政策，力度空前。

数据印证减税实效。今年1至4月，国内增值税同比增长12.4%，比去年同期回落6个百分点；个人所得税同比下降30.9%，比去年同期回落51.7个百分点。

中国社科院财政与贸易经济研究所研究员杨志勇认为，减税降费着眼“放水养鱼”、增强发展后劲，将助推经济高质量发展。

为市场减负的同时，财政支出力度也在加大。财政部国库司有关负责人介绍，1至4月，全国一般公共预算支出增幅比去年同期加快4.9个百分点，对脱贫攻坚、“三农”、结构调

整、科技创新、生态环保以及教育、医疗、卫生等民生重点领域的支出保持了较快速度。

专家分析，与往年相比，今年财政政策取向依然积极，更加注重加力提效。

财政部部长刘昆介绍，“加力”主要是加大减税降费力度和支出力度，着重实施更大规模的减税，推进更为明显的降费，以引导企业预期和增强市场信心，更好服务实体经济发展。“提效”主要是提高财政资金配置效率和使用效益，着力盘活存量、用好增量，进一步优化财政支出结构，提高财政支出绩效。

货币政策松紧适度 更好服务实体经济

在厂长陈卫东眼里，2019年3月12日是一个值得记住的日子。因为这天他所在的苏州瑞荣精密机械厂头一次从苏州银行拿到150万元纯信用贷款。“我以前也尝试过信用贷款，但碰过壁。银行让我们把几年前的数据资料都翻了出来，搞得精疲力尽，却仍然拒绝了贷款申请。现在，通过苏州搭建的征信平台递交申请，银行贷款当天就批下来了，太方便了。”

陈卫东所感受到的融资便利性变化并非个例。随着前期有针对性的货币政策逆周期调节效果逐步显现，政策传导改善，民营和小微企业在融资方面的获得感正在逐步增强。

今年以来，我国坚持稳健的货币政策，保持松紧适度，在总量适度的基础上，优化结构、精准滴灌，并根据经济增长和价格形势变化及时预调微调，加大对实体经济的金融支持。

5月15日起，约有1000家服务县域的农村商业银行实行较低的优惠存款准备金率，将释放长期资金约2800亿元，并全部用于发放民营和小微企业贷款。

中国人民大学重阳金融研究院副院长董希淼认为，此次调整将增强服务县域中小银行的资金实力，促进其降低融资成本，更好地支持民营和小微企业发展。

最新数据显示，1至4月，新增人民币贷款6.82万亿元，同比多增7912亿元；社会融资规模增量累计为9.54万亿元，比上年同期多1.93万亿元；4月份民营企业发行债券环比增长10%，净融资159亿元，今年以来首次转正。

人民银行货币政策司司长孙国峰表示，稳健货币政策逆周期调节取得积极效果，信用收缩风险明显缓解，市场信心提振，对于促进金融和实体经济良性循环、国民经济实现平稳开局发挥了重要作用。

推动政策协同发力 夯实经济稳健态势

国家发展改革委新闻发言人孟玮表示，将围绕落实完善就业优先政策，加强就业形势监测预警。一方面，加大援企稳岗力度，切实落实失业保险支持企业稳定就业岗位的有关政策；另一方面，加大对高校毕业生、就业困难人员等重点群体的就业帮扶，着力解决结构性失业问题。

“要保持宏观政策的连续性稳定性，加强政策协同配合，防止经济大起大落。”国家发展改革委副主任宁吉喆说。

宁吉喆认为，积极的财政政策要注重优化支出结构，提高资金配置效率和使用效益。稳健的货币政策要保持流动性合理充裕，注重疏通传导机制，推动实际利率适当下行，增强金融服务实体经济能力。加快出台大规模减税降费等相关政策的配套细则，打通政策落地“最后一公里”，为经济平稳运行创造有利条件。

(新华社北京5月20日电)

世贸组织警告 二季度全球贸易增速可能继续放缓

新华社日内瓦5月20日电 世界贸易组织20日发布的最新一期全球贸易景气指数报告显示，今年第二季度全球贸易增速可能继续放缓。

报告显示，今年第二季度全球贸易景气指数为96.3，与上一季度持平，为2010年3月以来的最低水平。

每季度更新的全球贸易景气指数荣枯线数值为100，意味着贸易增长符合中期趋势预期。指数大于100显示该季度贸易增长高于预期水平，反之则显示贸易增长低于这一水平。

受国际贸易局势紧张和经济不确定性加剧等因素影响，世贸组织4月将今年全球贸易增长预期由此前的3.7%大幅下调至2.6%，并预测如果未来贸易紧张局势有所缓和，2020年全球贸易增速有望回升至3.0%。

世贸组织2016年7月首次发布全球贸易景气指数，通过采集主要经济体的贸易统计数据，就当前世界贸易的短期发展走向提供早期信号，为贸易政策制定者和工商界提供更为及时的国际贸易信息。

为了民族复兴 英雄烈士谱

为新疆人民的解放事业而奋斗——

罗志



罗志，原名罗长生。罗志11岁时随叔父到吉林长春读书。1931年九一八事变后东北沦陷，少年罗志义愤填膺，积极宣传抗日。

1932年9月，罗志投笔从戎，参加苏炳文领导的吉林抗日自卫军。东北民众救国军由于孤军作战，于1932年被迫退入苏联境内，罗志也随军行动。

1933年初，罗志从苏联到迪化(今乌鲁木齐)，先后入新疆军官学校、新疆学院学习，后被派到苏联留学。在迪化求学和工作期间，罗志受到俞秀松、林基路等中国共产党人的培养和

教育，参加反帝爱国群众组织“新疆民众反帝联合会”，积极投身抗日救亡活动。他在此期间表示“要学习革命理论，树立坚定的革命信念，准备迎接残酷的革命斗争。”“革命必以正确的思想为本，才能不致错乱。”“一切革命工作的目的，是要以改造和提高人民大众物质生活水平为前提，若革命目的失掉了这种意义，那就不成其为革命。”

罗志在新疆学院毕业后，曾留校工作，后又任省立简师训育主任兼迪化反帝会干事等职务。

1946年3月，罗志参加迪化地下进步组织“新疆共产主义者同盟”。新疆省联合政府成立后，罗志进入新疆中苏文化协会工作，积极向新疆各族群众介绍苏联社会主义建设成就，为推动中苏友好做了大量具体工作。

新疆省联合政府破裂后，罗志留在迪化坚持地下斗争，负责领导地下进步组织“民主革命党”迪化区委(即“战斗社”)，出版《战斗》周刊。他以“庚克”为笔名在《战斗》周刊撰写了大量文章，大力宣传人民解放战争的进展情况，宣传马列主义和中国共产党的主张，揭露国民党反动派罪行，并组织领导和领导迪化的学生运动，为推动新疆和平解放作出不懈努力。

1949年8月23日，罗志应毛泽东主席邀请，从伊宁取道苏联前往北平(今北京)参加中国人民政治协商会议第一届全体会议。27日，因乘坐的苏联飞机在苏联外贝加尔湖地区上空失事，罗志等5位同志不幸遇难。新疆伊宁市建有烈士纪念碑，由毛泽东同志为五位烈士题写碑文。

如今，罗志故居是高明区爱国主义教育基地。2010年8月13日，被列为高明区文物保护单位。杨和镇相关负责人介绍，目前正积极进行罗志故居修缮工作，除了日常的维护外，已多次邀请具备文物修复资质的知名设计修缮公司前往勘察，预计在2019年6月完成设计，2020年春节前，能以一个崭新的面孔向广大关心故居的群众开放。(据新华社广州5月20日电)

欧佩克成员国及非欧佩克产油国代表举行会议 地缘政治风险攀升推高国际油价

新华社电 19日，欧佩克成员国及非欧佩克产油国代表在沙特阿拉伯举行会议，讨论石油市场状况和欧佩克主导的减产协议的执行情况。荷兰国际集团发布分析报告说，这次会议可视为欧佩克是否将减产协议延续至下半年的风向标。

根据当前的减产协议，欧佩克产油国和以俄罗斯为首的非欧佩克产油国每天将减少120万桶原油产量，直至今年6月底。这些国家代表将于6月在维也纳会晤，讨论下一步生产计划。

受中东地区石油安全和地缘政治风险攀升影响，过去一周国际油价涨幅明显。纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格上涨1.78%；7月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨2.25%。

近段时间，美伊关系持续紧张。本月早些时候，美国宣布不再给予部分国家和地区进口伊朗石油的制裁豁免，以全面禁止伊朗石油出口，后又宣布制裁伊朗钢铁、铝、铜等产业。此外，美国还宣布向中东地区部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、B-52战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。据路透社报道，5月伊朗原油出口降至每天50万桶。

花旗银行报告指出，中东海湾地区的消息持续引发投资者忧虑，布伦特原油期货可能突破近期每桶70至73美元的价格区间。

分析人士认为，美国石油产量的暴增正在改变全球能源版图。已是全球最大产油国之一的美国不参加任何减产协议，这导致欧佩克和俄罗斯等产油国在减产时心存侥幸，担心自身减产导致市场份额丢失。



△5月19日，沙特阿拉伯吉达，沙特阿拉伯能源、工业和矿产资源部大臣哈立德·法利赫会后发表讲话。欧佩克成员国及非欧佩克产油国代表19日在沙特阿拉伯举行会议，讨论石油市场状况和欧佩克主导的减产协议的执行情况。 □新华社发

天花板发霉、地面渗水……所谓“名牌产品”实为不知名小工厂生产

每平方米近万的精装楼盘“硬伤”惊人

■天花板发霉、木地板被泡烂……号称每平方米以近万元标准装修的新房，却令购房者头痛不已。近期，上海多个楼盘因装修质量问题产生纠纷。

记者调查发现，所谓“万元精装修”的实际标准仅为几百元，“名牌产品”实为不知名小工厂生产的。部分开发商一味追求压缩成本，导致装修质量问题频发。近日，住建部办公厅发布通知，在全国范围内开展建筑市场和工程质量安全监督检查。

发霉等现象。

据上海市消保委统计，2018年全年共受理房屋装修类投诉4953件，同比上升38.2%，投诉问题主要集中在偷工减料、以次充好，把不合格材料冒充合格品等。

易居研究院智库中心研究总监严跃进表示，开发商责任意识淡薄、忽视产品价值是出现质量问题的主要原因。

样板房和收房差别明显 精装房尚无国家强制的验收办法

“房屋装修质量纠纷频发的一个重要原因，是开发商追求利润最大化，偷工减料、压缩工期，放松了对品质的把控。”一位开发商说，为降低成本，一些房企往往会在装修上动歪脑筋，比如承诺的装修标准是每平方米5000元，实际下降到1000元甚至几百元，出现问题也就不足为怪了。

不少消费者反映，一些楼盘用来宣传销售的样板房与实际出售的房子装修质量“货不对版”。上海闵行星河湾与业主约定按照样板房装修标准施工，但业主收房后发现，样板房中的高价石材全被换成普通石材，家具质量低下，与样板房陈列的家具有明显差别。

此外，克而瑞研究中心副总经理杨科伟表示，不少房企对施工环节成本严加控制，有的项目被层层分包，甚至找装修施工的“游击队”。有的楼盘所使用的所谓“品牌产品”，其实可能来自无名小厂，质量难以保证。

绿城房地产建设管理集团董事长李军表示，部分开发商为保证资金快速周转，努力控制成本、降低施工标准，导致房屋装修问题越来越多。

业内人士表示，目前，精装房在交房时没有国家强制执行的验收办法，这让部分开发企业“有机可乘”。

中国建筑业协会专家委员海斌表示，目前，精装房在交房时没有国家强制执行的验收办法，不同开发商用的材料、装修方式等不一样，精装修房定价、质量把控等就产生了灰色地带。“无论几百元还是上万元，没有统一验收规范，各种标准都沦为模糊概念。”

如何保证“所见即所得”？ 列明标准清单 提高违约成本

不少业主质疑，这些明显存在装修质量问题的房子是如何通过验收的？

上海市住建部门有关负责人表示，有关部

门在验收房屋时重在关注安全问题，但装修方面没有强制执行的验收办法。如果出现装修争议，需开发商和购房者双方自行协商解决。若出现质量问题，首先应由施工单位负责，其次监理单位也要负相应责任。

近年来，新建楼盘装修纠纷问题频现，但已提前付完房款的购房者往往陷入维权困难的窘境。

上海市华荣律师事务所合伙人丁兴峰律师认为，一般来说，精装修并没有明确的标准，合同中一般也不会注明是按照多少钱的标准去装修。开发商一般还会在预售合同里补充对自己有利的条款，从法律上来说维权比较困难。

业内人士认为，制约开发商任性违约最有效的手段是加强监管，提高房企违约成本。

据了解，杭州市萧山区已针对精装修验收出台了《关于加强住宅全装修项目质量安全管理的通知》，要求建设单位对预售房源的每个户型设置一套实体样板房，并将装修方案报送行业管理部门备案。样板房要按1:1的比例反映装修标准和施工质量，交房时装修质量不能低于样板房水平。

“现在精装修房纠纷中相当集中的问题就是样板房与交付房屋不符，建筑材料偷工减料等，文件要求开发商真正做到实景房展示，保证购房者‘所见即所得’。”该区住建局相关负责人表示，下一步还将引入第三方监督，对住宅装修进行全过程管控。

严跃进建议，精装房在销售之初即应让开发商列明装修标准清单，即提供交付后房屋室内装饰装修主要材料和设备的品牌、产地、规格、级别、数量等，并在监管部门进行样板房影像证据保全，从源头上保障购房者权益。

(据新华社上海5月20日电)



名企楼盘屡现精装修纠纷 “王者品质”低劣到难以置信

上海金地佘山天境多名业主近期反映，开发商售楼时宣传的“王者品质”装修，存在严重质量问题。

“花两代人积蓄买个房却这么闹心！”一位业主告诉记者，该项目均价约每平方米5万元，号称装修标准为每平方米8000元，收房后却发现，室内装修品质低劣到令人难以置信。

多位业主出现房门破损、天花板发霉、墙纸翘起、地面渗水等问题。“我们找了专门的验房师作检测，发现问题多得触目惊心。”一位李姓业主告诉记者，目前，业主与开发商已经过多轮沟通，问题仍未得到妥善解决，已开始走诉讼程序。

记者调查发现，2018年以来，上海新建楼盘频曝装修质量问题，其中不乏品牌房企的楼盘。据了解，金地松江所建的另一项目金地自在城，出现楼柱开裂、电梯劣质等质量问题；恒大的上海恒大的佘山首府，出现精装房墙纸接缝不齐、墙面不平整、做工毛糙等问题；位于上海青浦的虹桥正荣府，交付的多户住宅出现天花板、墙壁和地砖渗水，木地板

公告

新汶枢纽S31泰新高速施工项目经有关部门批准，初设定于2019年6月20日至2020年12月30日对S31泰新高速K76+250—K78+2施工。届时将封闭双向超车道/占用对向车道。特此公告。

泰安市公安局高速公路交通警察支队 2019年5月20日

关于G308文石线齐河姜屯至禹城高唐界段大中修工程 道路封闭施工公告

G308文石线齐河姜屯至禹城高唐界段大中修工程将于2019年5月23日至9月18日进行大中修施工作业，其中禹城段姜屯村至曹庄村段(桩号K566+850—K570+750)全幅封闭，其余路段(桩号K548+397—K566+850、K570+750—K577+316)半幅封闭，将不影响您的出行，减少道路拥堵，请过往车辆绕行G514(原S101、S316)、G20青银高速、G105、S1济聊高速、G309等。施工给您带来不便，敬请谅解！

德州市公安局交通警察支队 德州市公路管理局